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„Żaden dzień się nie powtórzy, 

nie ma dwóch podobnych nocy, 

dwóch tych samych pocałunków, 

dwóch jednakich spojrzeń w oczy.” 

 W. Szymborska, „Nic dwa razy” 



  

„Lubię rozmawiać z młodzieżą”  
- z księgową Zespołu Szkół CKR  

Anną Lucyną Ignatowicz 

rozmawiają Ewelina Sikorska i Aneta Milewska 

 

 

Jakie ma Pani wykształcenie? 

Z wykształcenia jestem technikiem obsługi ruchu  

turystycznego. 

 

Od ilu lat pracuje Pani w naszej szkole?  

W szkole pracuję od 28 października 1980 roku,  

a więc wkrótce będzie 35 lat. Dłużej ode mnie  

w ZSCKR pracują tylko pan dyrektor i pani Ania Mo-

skalow – intendentka. 

 

Co sądzi Pani o naszych uczniach? 

Zawsze marzyłam, aby pracować w szkole z dziećmi  

i młodzieżą, ale nie udało mi się dostać na studia peda-

gogiczne. Miałam jednak szczęście – zatrudniono mnie 

w szkole. Młodzież w naszej w szkole była i jest wspaniała. Lubię rozmawiać z dziewczęta-

mi i chłopakami. Lubię patrzeć, jak zmieniają się w ciągu 4 lat. Przychodzą dzieciaki,  

a wychodzą dorośli. 

 

Jak wspomina Pani pierwsze dni w naszej szkole? 

Do pracy w szkole przyszłam na zastępstwo – do księgowości na jeden rok. Potem były jesz-

cze 2 lata, a potem zatrudniono mnie na stałe. Pierwsze kroki, chociaż trudne, wspominam 

bardzo mile. Tutaj poznałam wspaniałych ludzi, nauczycieli, pracowników administracji  

i obsługi oraz, jak już powiedziałam, cudowną młodzież. 

 

Co lubi Pani robić w wolnym czasie? 

W wolnym czasie lubię czytać. Interesują mnie książki na temat kobiet w okresie między-

wojnia oraz kobiet w islamie. Lubię też wyjazdy do miejscowości wokół Sejn. Lubię foto-

grafować naszą Małą Ojczyznę. 

 

Jaka jest Pani ulubiona potrawa?  

Nie lubię gotować. Smakują mi wszystkie 

potrawy przygotowane przez innych. Z po-

traw, które sama przygotowuję, lubię pierogi  

z grzybami. 

 

Dziękujemy Pani za poświęcony czas i życzy-

my wszystkiego dobrego! 



 
 
 
 

 
 

 

 

29 marca 2015 

W Niedzielę Palmową w parafii Sejny odbyła się Droga Krzyżowa, w której, jak co roku, przedstawiciele naszej społecz-

ności wzięli udział, niosąc krzyż na jednym etapie pomiędzy stacjami.  
 

31 marca 2015 

18 marca w naszej szkole miały miejsce wybory do Młodzieżowej Rady Miasta. Wybraliśmy Waldemara Sorokę  
(III bBT), Ewelinę Koneszko (II RT), Jakuba Bykasa i Tomasza Bobina (obaj z II bBT). W sejneńskiej MRM zasiadło  

15 uczniów sejneńskich szkół (z Gimnazjów nr 1 i 2, Liceum Ogólnokształcącego i ZSCKR). Młodzi radni mają za zadanie 

przybliżyć władzom problemy i potrzeby młodych sejnian, upowszechniać idee samorządowe, wspierać aktywność sejneń-

skiej młodzieży oraz podejmować wszelkie działania ważne z punktu widzenia młodych. Pierwsze posiedzenie MRM odby-

ło się 31 marca. 
 

9 kwietnia 2015 

W Centrum Kształcenia Zawodowego w Wysokiem 

Mazowieckiem odbyły się pisemne eliminacje  

III Regionalnego Konkursu Historycznego 

„Wiedzy o Armii Krajowej, jej poprzedniczkach  

i następczyniach w okresie od września 1939  

do 25 kwietnia 1947 roku”. Reprezentacja naszej 

szkoły wzięła w nim udział już po raz drugi. W tym 

roku byli to: Rafał Wasilewski (I BT), Damian Bo-

browski (II bBT) i Karolina Karczewska (II RT). 
 

9-14 kwietnia 2015 

Dzień Przedsiębiorczości to ogólnopolska akcja 

mająca na celu przybliżenie uczniom specyfiki róż-

nych zawodów. W tym roku młodzież odwiedziła 

Komendę Powiatową Policji, Straż Graniczną, Straż Pożarną, restaurację Skarpa i Karczmę. Koordynatorem akcji w naszej 
szkole jest doradca zawodowy - p. Aneta Kisiel.  
 

10 kwietnia 2015 

W Szkole Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie zorganizowano finał VII Edycji Konkursu Wiedzy o Ergono-

mii i Bezpieczeństwie Pracy w Rolnictwie. Honorowy patronat nad konkursem sprawują Minister Rolnictwa i Rozwoju 

Wsi Marek Sawicki i Rektor SGGW Alojzy Szymański. Celem konkursu jest popularyzowanie wśród młodzieży szkół 

ponadgimnazjalnych o kierunkach rolniczych lub leśnych 

znajomości dobrej praktyki rolniczej, ze szczególnym 

uwzględnieniem zasad ochrony życia i zdrowia w gospodar-

stwach rolnych. ZSCKR w Sejnach reprezentował Jarosław 

Rydzewski z kl. III aBT. 
 

10 kwietnia 2015 

Przedstawiciele ZSCKR uczestniczyli w miejskich obchodach 

5. rocznicy Katastrofy Smoleńskiej (fot. KSM Parafii Sej-
ny). 10 kwietnia 2010 roku polski samolot rządowy rozbił się 

w Smoleńsku w Rosji.  Zginęło wtedy 96 osób, wśród nich 

prezydent RP Lech Kaczyński z małżonką i ostatni prezydent 

RP na uchodźstwie Ryszard Kaczorowski. 
 

14 kwietnia 2015 

Tego dnia w naszej szkole obchodziliśmy 75. rocznicę 

Zbrodni Katyńskiej. Klub Historyczny zorganizował wysta-

wę „Katyń”, na otwarcie której przybył do nas dr Jerzy Mi-

lewski – pracownik Oddziału IPN w Białymstoku. Zebrani  

w sali gimnastycznej uczniowie, nauczyciele i zaproszeni 
goście wysłuchali ciekawej prelekcji na temat deportacji leśników. Po uroczystości członkowie klubu uczestniczyli w wy-

kładzie o Obławie Augustowskiej. Wystawę „Katyń” można było obejrzeć na I piętrze w budynku internatu. 



13 kwietnia 2015 

W sąsiednim ZSO odbył się Powiatowy Konkurs Języka Angielskiego. Naszą szkołę reprezentowali: Szymon Macianis, 

Mateusz Waluś, Marcin Gryniewicz i Adam Konew-
ko (fot. ZSO Sejny). Uczniów do konkursu przygoto-

wywały nasze anglistki - panie Elżbieta Pietrewicz  

i Urszula Moroz. 
 

16 kwietnia 2015 

Nasi uczniowie (Robert Andruczyk, Piotr Bednarski  

i Mateusz Sienkiewicz) wzięli udział w etapie powia-

towym ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarni-

czej „Młodzież zapobiega pożarom”. Eliminacje  

pod hasłem „Pożar w lesie klęskę niesie” zorganizo-

wali: KP PSP Sejny, Powiat Sejneński i Nadleśnic-
two Głęboki Bród.  
 

17 kwietnia 2015 

25 marca w naszej szkole odbył się konkurs pierwszej pomocy przedmedycznej. Zakres tematyczny konkursu obejmował 
podstawowe czynności ratunkowe (BLS) przeprowadzane w sytuacji zagrożenia zdrowia i życia przez osoby nie będące 

pracownikami medycznymi, zgodnie z wytycznymi Europejskiej Rady Resuscytacji z 2010 roku. Najlepsi, czyli Benedykt 

Gibas, Rafał Wasilewski (I BT), Karolina Karczewska, Patrycja Korenkiewicz, Anna Polakowska (II RT), Diana Janczule-

wicz, Emilia Baluta i Kamil Aleksiejuk (I RT) reprezentowali ZSCKR w XXIII Edycji Ogólnopolskich Mistrzostw 

Pierwszej Pomocy Polskiego Czerwonego Krzyża, która odbyła się w Suwałkach 17 kwietnia. Nasza drużyna zajęła tam 

IV miejsce. Gratulujemy! Co roku uczniów do konkursu przygotowuje p. Julita Moroz - nauczycielka edukacji dla bezpie-

czeństwa. 
 

17-18 kwietnia 2015 

W tym roku to w naszej szkole odbyły się okręgowe eliminacje XXXIX edycji Olimpiady Wiedzy i Umiejętności Rolni-

czych. Po uroczystym otwarciu olimpiady rozpoczęła się rywalizacja. W tym etapie konkursu udział wzięło 131 uczniów  
z 28 szkół z województw podlaskiego i mazowieckie-

go. Młodzież najpierw uczestniczyła w teście spraw-

dzającym wiedzę w ramach sześciu bloków: produk-

cji roślinnej, produkcji zwierzęcej, mechanizacji 

rolnictwa, architektury krajobrazu, żywienia człowie-

ka i gospodarstwa domowego oraz agrobiznesu. 

Druga część konkursu polegała na wykonaniu zadań 

praktycznych. Po zmaganiach przyszedł czas na re-
laks – wieczorem uczestnicy spotkali się na dyskotece 

zorganizowanej przez gospodarzy.  

Wyniki ogłoszono w sobotę podczas uroczystego 

podsumowania olimpiady. Spośród naszych uczniów 

najwyżej uplasowali się Maciej Barszczewski  

(IV bBT) i Tomasz Bobin (II bBT) – obaj na 7. 

miejscu w bloku mechanizacji. W pierwszej dziesiąt-
ce znalazł się też Jarosław Rydzewski z III aBT (9. msc.). W bloku żywienia nasza koleżanka Ewelina Sikorska zajęła  

8. miejsce, Magdalena Sawicka – 9. (obie z IV JT), a Marta Waszkiewicz (II RT) – 16. 
 

20 kwietnia 2015 
Uczniowie klas IV wzięli udział w spotkaniu mającym na celu uświadomienie zagrożeń wynikających z faktu podjęcia 

pracy za granicą. Zajęcia pod hasłem „Nie Ufaj Bezgranicz-

nie” poprowadziły p. Ewa Szturgulewska – specjalista  

ds. prewencji kryminalnej, nieletnich i patologii z KPP  

w Sejnach oraz p. Magdalena Czarnecka z Powiatowego 

Urzędu Pracy w Sejnach. 
 

21 kwietnia 2015 

Papież Franciszek wyznaczył rok 2015 jako czas zastanowie-

nia się nad sensem życia konsekrowanego, czyli zakonnego.  

Z tej okazji, na zaproszenie ks. Grzegorza, w ZSCKR gościły 

siostry zakonne z sejneńskiego klasztoru Sióstr Franciszka-

nek Rodziny Maryi znajdującego się przy ul. Mickiewicza. 

Zaproszone zakonnice przedstawiły uczniom kl. III RT  

i III bBT w ciekawy sposób swoją działalność w Sejnach  

w latach 1922-2015, a przy okazji zwiedziły naszą szkołę. 



21 kwietnia 2015 

Dla uczniów klas pierwszych zorganizowano zajęcia poświęcone technikom efektywnego uczenia się. W ramach współ-

pracy oraz udziału szkoły w projekcie „Nowy system doskonalenia nauczycieli w powiecie sejneńskim”, zajęcia przepro-
wadził Andrzej Kupidłowski – trener technik pamięciowych i doradca kariery. 
 

22 kwietnia 2015 

Tego dnia naszą szkołę wizytował ks. biskup Romuald Kamiński. W pierwszej części spotkania w sali gimnastycznej 
uczniowie zaprezentowali umiejętności z dziedziny muzyki i musztry kelnerskiej. Druga część dotyczyła zwiedzania sal 

szkolnych, warsztatów mechanicznych, internatu oraz pracowni gastronomii i obsługi konsumenta. Ksiądz biskup wspo-

minał w rozmowie z nauczycielami i uczniami swoje lata nauki szkolnej w technikum obróbki skrawaniem oraz zachęcał 

uczniów, aby kształtowali swoje umiejętności z wiarą w Boga  

i własne siły. 
 

23 kwietnia 2015 

Na terenie siedziby PZM w Białymstoku został rozegrany XVIII 

Finał Wojewódzki Ogólnopolskiego Młodzieżowego Turnieju 

Motoryzacyjnego. Udział w nim wzięło 6 reprezentacji szkół 

ponadgimnazjalnych woj. podlaskiego. Uczniowie rozwiązywali 
test wiedzy z zakresu bezpieczeństwa w ruchu drogowym oraz test 

z historii polskiej motoryzacji. Następnie musieli wykazać się 

umiejętnościami praktycznymi podczas konkurencji sprawnościo-

wych. W trakcie turnieju weryfikowana była również wiedza  

z zakresu udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej. W tym 

roku nasza drużyna w składzie: Daniel Borkowski (III bBT), Adrian 

Ziniewicz (III aBT) i Damian Bobrowski (II bBT) zajęła IV miejsce. Również IV miejsce w klasyfikacji indywidualnej 

zajął Damian. Chłopców przygotowywała p. Eliza Sienkiewicz - instruktor nauki jazdy. 
 

23-24 kwietnia 2015 

Przedstawiciele ZSCKR w Sejnach wzięli udział w konferencji językoznawczej, która odbyła się w Zespole Szkół  
im. gen. Ludwika M. Paca w Dowspudzie. Organizatorem spotkania była Sekcja Gwaroznawczo-Kulturoznawcza Towa-

rzystwa Kultury Języka w Warszawie wraz ze szkołą w Dowspudzie. Konferencja poświęcona była formom współpracy 

szkół rolniczych z naukowcami, mającej na celu udokumentowanie ginącego słownictwa ludowego, związanego z trady-

cyjnym rolnictwem Mazowsza, Podlasia i Suwalszczyzny. Naszą szkołę reprezentowały uczennice klasy II RT: Karolina 

Karczewska i Magdalena Smokowska 

wraz z opiekunem p. Martą Wichert. 
 

24 kwietnia 2015 

W 75. rocznicę rozstrzelania na 

sejneńskim rynku dziesięciu mieszkań-

ców Rygoli członkowie Klubu Histo-
rycznego im. Armii Krajowej upamięt-

nili to wydarzenie (fot. „Przegląd 

Sejneński”). W spotkaniu pod tablicą 

upamiętniającą straconych uczestni-

czyły również władze Sejn i delegacje 

instytucji. 
 

24 kwietnia 2015 

Uczniowie czwartych klas Technikum 

po raz ostatni usłyszeli szkolny dzwonek. Świadectwo ukończenia szkoły odebrało 54 absolwentów. Zgodnie ze szkolną 

tradycją pierwszym punktem uroczystości była ceremonia przekazania sztandaru nowemu składowi pocztu sztandarowe-
go, po czym odbyło się ślubowanie absolwentów. Ci, którzy uzyskali średnią ocen co najmniej 4,00, otrzymali nagrody 

książkowe, a ich rodzice listy gratulacyjne. Działający na rzecz społeczności szkolnej zostali wyróżnieni książkami  

i innymi upominkami przez dyrekcję szkoły. 
 

26 kwietnia 2015 

W niedzielne popołudnie spotkali się fani zespołów mażoretkowych, które prowadzi p. Dorota Tomczyk – nauczycielka 

wychowania fizycznego. Gala mażoretkowa odbywa się co roku i jest okazją do zaprezentowania się społeczności  

sejneńskiej przed kolejnym sezonem. Widzowie mieli okazję obejrzeć występy pięciu zespołów. Były to: Ladies, Pirue-

cik, Oreo, Afrodyta i Princessa. Publiczność, jak zwykle, dopisała. 
 

30 maja 2015 

Tego dnia podczas apelu uczciliśmy Święto Konstytucji 3 Maja. Polska konstytucja była pierwszą tak nowoczesną  

w Europie. 
/wszystkie informacje pochodzą ze stron internetowych: ZSCKR w Sejnach, KRUS-u, Przeglądu Sejneńskiego,  

KSM Parafii Sejny, WORD w Białymstoku /  



 

 

 

 

 Klasa IV aBT kształcąca się w zawodzie technik mechanizacji rolnictwa liczy  

16 chłopaków. Ich wychowawczynią jest pani Małgorzata Zawadzka – nauczycielka ję-

zyka polskiego. To kolejna grupa uczniów, która w tym roku opuszcza mury naszej 

szkoły. Cóż... pozostaje nam tylko życzyć im zdania matury i egzaminów zawodowych 

oraz udanego startu w dorosłość! 

 

Co mówią o sobie chłopaki z IV aBT? 

„Te cztery lata minęły nam bardzo szybko. Dużo się w tym czasie wydarzyło. Pojawiły 

się sytuacje śmieszne, ale i trudne, a czasem nawet kłótnie. Wspomnienia na zawsze 

zostaną, warsztaty, wycieczki, czy wspólne ucieczki. Chyba udało nam się zgrać, byli-

śmy zawsze paczką chłopaków z IV aBT. Mamy nadzieję, że nasza pani będzie nas do-

brze wspominać. Pozdrawiamy!” 

 

A co powiedziała nam ich wychowawczyni, przeczytajcie: 

 „Za rok, za dzień, za chwilę…” 
„Cztery lata minęły szybko, nawet sami chłopcy to zauważyli. Nie była to klasa nauko-

wa, ciężko było też zachęcić ich do wspólnej zabawy. Jednak nie wszystko było takie 

złe. Chłopcy dwukrotnie zdobyli puchar dyrektora szkoły za najwyższą frekwencję, 

byliśmy na wspólnym kuligu, w kinie, zimą lepiliśmy bałwana. Niektórzy chłopcy realizo-

wali się w zawodowych projektach, kółkach zainteresowań. 

Czas płynie i już należy żegnać się. Mam nadzieję, że chwile spędzone w szkole pozo-

staną w ich pamięci miłym wspomnieniem, czego im serdecznie życzę! Powodzenia!” 
 

/mila, esik/ 

 

SKŁAD KLASY IV aBT: 

1. Buchowiecki Adrian 9. Łostowski Andrzej 

2. Danilczyk Kamil 10. Malinowski Tomasz 

3. Jasionowski Damian 11. Moroz Rafał 

4. Kasprzycki Kamil 12. Pieciukanis Jerzy 

5. Kąkolewski Maciej 13. Siergiej Mariusz 

6. Klepacki Karol 14. Sitko Przemysław 

7. Kowalewski Adam 15. Świacki Rafał 

8. Kryjer Radosław 16. Zapolski Maciej 



Fot. Klasa IV aBT z wychowawczynią Małgorzatą Zawadzką 
------------------------------------------------------------------------------------ 

 

POĆWICZ UMYSŁ NA WIOSNĘ 
 

1.  2.  
 
 
 
 
 

 
3. 



 
 
 

 



 

Opracowanie na podstawie książki  
„E213. Tabele dodatków i składników chemicznych, czyli co jesz i czym się smarujesz” Billa Stathamma 



 
 
 
 
 

 
 

 
 

WARTO PRZECZYTAĆ: 
 
Rainbow Rowell, Eleonora i Park, wyd. 2015. 

„- Powiedz coś, żebym nie czuł się tak głupio. 
- Nie czuj się głupio, Park.” 

 
Eleonora… nie sposób jej nie zauważyć: rude włosy, dziwne ciuchy. 
Czyta mu przez ramię. Uważa Romea i Julię za bogate dzieciaki, które 
dostawały wszystko, co chciały. Najbardziej nie lubi weekendów,  
bo spędza je bez niego. 
Park… Dobrze mu w czerni. Denerwuje się, gdy musi prowadzić samo-
chód w obecności taty. Uwielbia imię Eleonory i nie skróciłby go ani  
o sylabę. Wie, która piosenka jej się spodoba, zanim ona zacznie jej słu-
chać. Śmieje się z jej dowcipów, zanim ona dotrze do puenty. 
Oto tocząca się w ciągu jednego roku szkolnego opowieść o dwojgu 
szesnastolatkach urodzonych pod nieszczęśliwą gwiazdą – dość mą-
drych, by zdawać sobie sprawę, że pierwszej miłości prawie nigdy nie 
udaje się przetrwać, ale na tyle odważnych i zdesperowanych, by dać jej 
szansę. 
 
 

Magdalena Witkiewicz, Milaczek, wyd. 2008. 
 
Milaczek. Milenka. Ma 26 lat, a swoje życie dzieli na dwa etapy: ten, 
w którym się odchudza, jedząc proszkowane świństwo oraz ten,  
w którym dieta idzie precz, a spodnie wędrują na półkę „na po-
tem”. Milenka chciałaby znaleźć miłość swojego życia, marzy jej się 
biała suknia, gromadka dzieci i pelargonie na balkonie. Serwis 
randkowy nie spełnia jej oczekiwań, ale od czego rodzina? Jest 
przecież ukochana ciotka i to ona umawia z Milaczkiem swojego 
dentystę, doktora Mariusza.  
Pani Zofia Kruk to kobieta po pięćdziesiątce, która wcale nie uważa, 
że najlepsze już za nią. Wręcz przeciwnie – czerpie z życia pełnymi 
garściami, uwielbia masaże na słowiańską nutę, czasem gorszy 
nastrój poprawia sobie zakupami, a przy tym zawsze towarzyszy jej 
wierny Staszek. Ma tylko jeden problem, z którego nawet sobie 
sprawy nie zdaje. Jest emerytką. 
A emeryci, jak kiedyś usłyszał Bachor, są biedni i nie mają na chleb. 
Dobre serduszko Bachora, ukryte pod koszulkami moro czy sławiącymi zespoły grunge’owe, nie może 
pozwolić na to, by jej ukochana Zosieńka cierpiała. Zostawia jej więc reklamówki z jedzeniem; mało tego, 
zarabia dla niej i dla siebie – też na przyszłą emeryturę – pieniążki. A tak w ogóle to Bachor ma siedem lat, 
jasno określony styl i zeszyt z trupią czaszką, w którym kolejne dziewczyny swojego taty dzieli na „baby 
halo” i „baby nie halo” oraz zapisuje obserwacje, co lubi Parys Antonio. 
Parys Antonio to pies arystokrata, seter, który prawie zawsze rusza pyskiem. Lubi babeczki kajmakowe  
i złote karty kredytowe. 

Źródło:  
http://mojswiat-szelestkart.blogspot.com 

lubimyczytac.pl 



HOROSKOP na maj 
 
Byk 
Zrób urodziny podczas majówki, uważaj na zdrowie. W pracy zapanuje serdeczna atmosfera, 
w której łatwiej będzie Ci poruszyć trudne tematy, np. podwyżki, czy przywilejów, z których 
chciałbyś skorzystać. W I dekadzie zapomnij o obowiązkach: imprezuj, baluj, odpoczywaj. 
Potem Wenus pomoże ci zadbać o dom: dobre pomysły same wpadną ci do głowy. 
Bliźnięta 
Poczujesz, że między tobą a kimś znajomym jest chemia! Być może zmienisz plany na majówkę, żebyście razem mogli 
nacieszyć się tym odkryciem. Po 13 V ożywienie w sprawach zawodowych. Możliwe częste wyjazdy. Czujesz, że twój 
wysiłek jest niewspółmierny do efektów? W III dekadzie maja puszczą niewidzialne zapory i trafisz prosto do celu. 
Rak 
7 maja do twojego znaku wejdzie bogini miłości Wenus. Na własnej skórze przekonasz się, że to miesiąc zakochanych! 
Znikną dzielące was bariery, nawet oddychać będziecie w jednym rytmie. 17-18 V – najcudowniejsze dni dla was dwojga. 
21-22 V – znajdziesz bratnią duszę wśród bliskich. Narodzi się też prawdziwa przyjaźń. 25-26 V – zagraj va banque.  
Bez ryzyka trudno o prawdziwy sukces. 
Lew 
Na pierwszy plan wysuną się kwestie materialne. Czeka cię sporo wydatków, powinieneś lepiej kontrolować finanse.  
4-7 V – podejmiesz w tej dziedzinie ryzyko, które się opłaci. Do końca zachowaj zimną krew. 22-23 V – nie baw się w 
sentymenty, tylko na chłodno szukaj rozwiązań. 
Panna 
Dzięki życzliwym znajomym wiele zyskasz. Zdobędziesz cenne informacje, zabawisz się, zrobisz zakupy z dużym raba-
tem. Nie ubolewaj nad tym, że z niektórymi łączą cię jedynie koleżeńskie stosunki. Nie każdy nadaje się na twojego 
przyjaciela. Po 19 V sprawy zawodowe nabiorą tempa, ale 10 V strzeż się pomyłek. W miłości wszystko zależy od wa-
szych chęci. Przeszkody są łatwe do pokonania. 
Waga 
Czeka cię fantastyczna majówka. Będzie coś dla duszy, ciała i zmysłów. Może atrakcyjny wyjazd w miłym towarzystwie, 
ciekawa impreza z wyszukanym cateringiem albo romantyczny wypad we dwoje? 17 maja ogrzejesz się w cieple domo-
wego ogniska. Poczujesz, jak cudownie jest i brać, i dawać. 22 i 25-26 V bądź wyrozumiała dla innych. 
Skorpion 
Zbliża się godzina zero, więc ustaw się w blokach startowych. Coś, co planowałeś od dawna, ma teraz szansę na realiza-
cję. Około 4 maja zrobisz odważny krok. Działaj z głową, by skutki uboczne twoich decyzji nie przerosły płynących z nich 
korzyści. 17-21 V – uważaj na zdrowie. 17 V – daj się ponieść emocjom, a znajdziesz się w siódmym niebie... 
Strzelec 
Nadchodzi twoje pięć minut. Na imprezie albo na wyjeździe zabłyśniesz i staniesz się obiektem podziwu. W tym miesiącu 
możesz odnieść też materialne korzyści, musisz jednak nauczyć się wykorzystywać nadarzające się okazje. Postaw  
na trwałość, solidność, unikaj pozorów i prowizorki. 24 V skup się na finansach. Miłość znajdziesz 6 lub 17 maja. 
Koziorożec 
Przygotuj się na serię niespodzianek w sprawach uczuciowych, towarzyskich i w życiu rodzinnym. 15-16 V – osiągniesz 
stan pełnej mobilizacji, bo czekać cię będą specjalne zadania. Postaraj się trochę rozluźnić – mniej spięty lepiej wypad-
niesz. Około 22 V będziesz szukać sposobu na dotarcie do kogoś, na kim ci zależy. 
Wodnik 
Dobre pomysły, zaradność i fantazja przydają się zawsze. Ale teraz trzeba będzie wyłożyć też pieniądze. Pojawi się 
niepowtarzalna okazja, by dobrze się zaprezentować. Około 4 V strzeż zdrowia i unikaj nerwowych sytuacji. Konflikty 
mogą się zaostrzyć. 25-26 V – przekroczysz bariery w miłości lub w kontaktach z przyjaciółmi. 28 V sprzyja zakochanym. 
Koniec miesiąca pod znakiem przyjemności. 
Ryby 
Leniwa majówka, miłe spotkania, grill, dobra muzyka... I ktoś, kto kocha cię taką, jaka jesteś. Napawaj się słońcem  
i beztroską, bo w II połowie miesiąca – aby wyjść na swoje, a przy okazji z nikim się nie pokłócić, potrzebne ci będą: 
dobra organizacja, odporność psychiczna i umiejętności interpersonalne. 17 V – romantyczne początki nowego związku 
albo przyjaźni. 25-26 V – bądź asertywna! 
Baran 
Do połowy miesiąca będziesz zajmować się rozpoczętymi wcześniej projektami. Wyjazd na majówkę wypali, o ile zapla-
nowałeś go wcześniej. Jeśli jednak myślisz o spontanicznym zrywie, lepiej poleniuchuj w domu. Po 13 V zapanuje ruch  
w interesach: będą podróże, spotkania, nowe kontakty i możliwości. Wybieraj te zgodne z twoim zawodowym kierunkiem. 
Czekasz na miłość? Nie przegap jej 25 i 26 V! 

/pola/ 



 

 

 

 

 

 

22 kwietnia 2015 
Grupa młodzieży z naszej szkoły wzięła udział w Turnieju Piłki Nożnej o Puchar Starosty Powiatu Augu-
stowskiego. Rozgrywki odbywały się między bursami z Augustowa, Ełku, Suwałk oraz naszym interna-
tem. 
 

23 kwietnia 2015 
W internacie odbyła się uroczysta kolacja, podczas której pożegnano absolwentów. Młodsi koledzy przy-
gotowali dla nich krótką refleksję nad upływającym szybko czasem i prezentację multimedialną ze wspo-
mnieniami ze wspólnych czterech lat. Najaktywniejsi w pracy na rzecz internatu – Damian Jasionowski 
oraz Adam Kowalewski otrzymali podziękowania i upominki. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozstrzygnięto również Konkurs na Najładniejszy Pokój 2015. Zwyciężyła Edyta Michniewicz. II miejsce 
zajęły Angelika Wasilczyk i Marzena Czokajło, III - Paulina Raglis i Algiment Kiejza. Dobiegł też końca 
"Maraton matematyczny" - jego zwycięzcą został Kamil Danilczyk. 

------------------------------------------------------------------------------------------ 

CO CIEKAWEGO W MAJU? 
 

Praktyka zawodowa klas II aBT, II bBT - 13 kwietnia - 10 maja 

Praktyka zawodowa klas II RT, III RT - 27 kwietnia - 10 maja 

Praktyka zawodowa klas III aBT, III bBT - 4-17 maja 

Rozpoczęcie sezonu motocyklowego - 1 maja 
Dni wolne od nauki - 1-5 maja 

Matura pisemna z języka polskiego - 4 maja (dzień wolny od zajęć lekcyjnych) 

Matura pisemna z matematyki - 5 maja (dzień wolny od zajęć lekcyjnych dla uczniów Technikum) 

Matura pisemna z języka angielskiego - 6 maja 

Matura pisemna z języka niemieckiego - 12 maja 

Matura pisemna z języka rosyjskiego - 14 maja 

Święto Chleba na Placu Dominikańskim - 17 maja 

„Małpiszon” – pismo uczniów Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. Stanisława Staszica  

w Sejnach 

Skład redakcyjny: Ewelina Sikorska, Aneta Milewska, Mateusz Grzebieniewski, Konrad Korenkiewicz, 

Patrycja Korenkiewicz, Anna Polakowska, Anna Klepacka, Wioleta Jasińska, Anna Jasionowska. 

Opiekun: p. Marta Wichert. Współpraca: p. Dorota Jagłowska, Koło Fotograficzno-Filmowe. 


